Ilepeyenn eraseii U y3J10B NyHIKH TemioBoii djiekrpuyeckoit TII-3-01 3

Jluer 2

CxeMa OIKII0YEH NS
HepeKITIoYaTesist MOIHOCTH (11.3)

K1.39.3 ‘ EK m12
K n.46.3! K14

44

43

42




HavanpHHK TEXHHYECKOTO OTAeiIa

IlepeyeHb OCHOBHBIX J1eTajIeH U y3JI0B

YrBepxaar

Kosnos IL.A. N N .
NYLIKH TeIVIOBOM 3JIeKTPHYeCKOi TexHu4eckuii 1MpeKTOp
NHxeHep-KOHCTPYKTOP
Magpun 1.10. TII-3-01 D AnHucenkos O.A.

No Haumenosanue Kog. No HaumenoBanue Ko No Haumenosanue Kog.
1 | IIpoBOgHMK JBYXKOHTAKTHBII 2 26 ®uxcatop 3nekrpouinypa PG11 1 41 | Bunr (camopes) 4x10 3
2 | Brynka coequHuTeNbHAS 2 B cOope 42 | lllaii6a 4 3y6uaras 3
3 [Tepexmtodarens MOIITHOCTH 1 26.1 | I'aiika mracTMaccoBast 1 43 | [lait6a 4 npyXxuHHAs 3

250V, 16A 26.2 | TlepexoaHuk 1 44 | Buat M4x10 3
4 Perynsitop Temmieparypsl 1 26.3 | Brynka pe3uHoBast 1 45 | PemeTrka BeHTWIATOpA 1

250V, 16A, 85°C 26.4 | I'aiika 3a)xuMHast 1 46 | DnekTpomHyp B cOope 1
5 | Ilanens nepenusis 1 27 @uxcarop snexkrpouinypa PG9 1 46.1 ONEKTPOLIHYD 1
6 | Bunt (camopes) 3x15 4 B cOope " | 3x1,5mm* L=1,5m
7 | Pyuka 2 27.1 | T'aiika muiacTMaccoBast 1 46.2 | IIpoBOIHUK € pa3beMOM 1
8 | Bunt (camopes) 4x10 2 27.2 | IlepexoHUK 1 46.3 | [IpoBOAHMK ABYXKOHTAKTHBIN 1
9 | Pemerka 1 27.3 | Brynka pe3uHoBas 1 46.4 | IIpoBOAHKK C HAKOHEYHUKOM 1
10 | Bunt (camopes) 4x10 4 27.4 | I'aiika 3axuMHAst 1 47 | Onopa 1
11 | ITpOBOAHMK IBYXKOHTAKTHBIN 2 8 Kopnyc narpeBaTenbHoro 1 48 | Bunr (camopes) 3x30 4
12 HarpeBarenbHblil 21eMeHT ) JJIEMEHTa

220V, 1650W 29 | Bunr (camope3) 4x10 4
13 | T'atika M4 1 30 | ®ukcarop 4
14 | ITanesnp BHYTpEHHSA 1 31 | OcHoBaHue KopIyca 1
15 | Ilaii6a 5 4 32 | Bunr (camope3) 4x10 4
16 | [llaitba 5 npyxuHHAs 4 33 | boar M4x16 1
17 | Bunt M5x12 4 34 | lllaii6a 4 npyXMHHAs 1
18 | [laii6a 4 3yOuaras 1 35 [aii6a 1
19 | Buat M4x10 1 (Diuyi=4, Dui=21, S=2.3)
20 | Illaii6a 4 npyxHHHAs 1 36 | Bertunsarop ©200 1
21 | Bunt (camopes) 4x10 2 37 | Mydra BHETIHSIS 1
2 Tepmocrar 1 38 | MydTa BHYTpEeHHSS 1

250V, 16A, 70°C 39 | DaekTpoaBHUrarenab B cOope 1
23 CrniapeHHBIN IPOBOJIHUK C TPEMS 1 39.1 | DnekTpoaBUraTeb 1

pa3zbeMaMu 39.2 | IIpOBOJHUK C HAKOHEYHUKOM 1
24 | Bunt (camopes) 4x10 4 39.3 | IIpoBOJIHUK C pa3beMOM 2
25 | Kppluika kopmyca 1 40 | IlpmwxumHas mIacTUHA 3




